

山东

“独木桥”越走越宽,我省今年本科录取率再创历史新高

45.6%考生如愿上本科



本报记者 杨凡

本报济南8月1日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 1日,省招考院发布2011年我省普通高校招生本科层次录取情况通报...

根据省招考院此前公布的数据,今年我省普通高校文化考试统考编排考场是541463人,对口高职参加文化考试的人数是34993人...

约44.6%。而今年参加普通高考的艺术文考生58910人,艺术理考生11530人,艺术类文科共录取36715人...

另外,我省2011年专科(高职)提前批录取考生429人,其中,文科161人,理科268人。

具体分析普通高考类别可以发现,通过艺术类升入本科院校,仍然比普通文理类的竞争小一些...

省招考院还提示考生,本科二批第二次征集志愿录取结果即日起可至省招考院网站查询。



四种高招“陷阱”您可别上当

本报记者 杨凡

实习生 黄羽萱

1日,教育部发出2011年高校招生第2号预警,针对近期查处的“天津理工大学”等冒牌高校网站忽悠考生...

混淆学历与非学历教育

故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与全日制普通高等学历教育之间的区别...

伪造虚假招生信息

通过编造虚假招生院校、虚假合作办学单位招揽生源,更有甚者恶意仿造合法高校招生网站...

鼓吹所谓内部指标

不法分子和中介打着与招生机构负责人有“私人关系”、“合作伙伴”等幌子...

误导所谓特殊招生捷径

向考生和家长大肆宣扬部分高校可单独、自主招生,声称只要交钱,即可随意突破文化成绩要求...

专科一批第一志愿分数线划定

省属线:文科476分,理科462分

本报济南8月1日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 1日晚9点,省招考院公布我省2011年普通高校专科(高职)一批第一志愿分数线...

去年专科一批分数线相比,省属线文科大幅降低47分,理科降低了25分。其他各个类别分数线也较去年均有降低...

与以往相同,东营、烟台、威海、日照、莱芜、聊城执行省属线;淄博、枣庄、潍坊、济宁、泰安、临沂、德州、滨州、菏泽执行市属线。

另外,省招考院还公布了艺术文、艺术理专科(高职)最低录取控制分数线180分。体育专科(高职)最低录取控制分数线360分。

根据录取日程安排,8月2日14时至8月3日16时,将进行专科一批第一志愿录取。

专科批次录取今日开始

最多还有4次填报志愿机会

本报济南8月1日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 根据山东省2011年普通高校招生录取工作进程,8月2日专科批次录取正式开始...

一志愿学校录取,最多还有4次填报志愿的机会,以下3个时间节点考生需特别注意...

8月12日,将公布专科二批第一次征集志愿缺额计划。当天8:30至17:00,填报专科二批第一次征集志愿(含对口)。

面向高考低分生 8月3日济南有咨询会

本报济南8月1日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 为帮助低分考生选择满意的学校,中国关心下一代工作委员会、全国招生咨询统一平台、腾讯网共同开展“关爱高

考生升学行动——低分生择校”活动,将免费为低分考生择校提供直接咨询的机会...

有部分高职高专院校、出国留学和培训类机构。咨询会横跨12省份,济南咨询会的时间为8月3日,8:30—13:00,地点为山东大学千佛山校区波力羽毛球馆。

(干细胞与脑瘫系列之三)

为救脑瘫儿 慈母变身“魔鬼妈”

高烧导致脑瘫,接受干细胞治疗后,孩子能说话会走了

35岁的张琳(化名)有一个六岁的女儿,一个一岁半的儿子,在所有亲戚朋友同事的眼中,她是一个温柔、贤惠的女人...

四处奔波,只要打听到哪种方法对治疗小儿脑瘫有效,她就从未放弃过,一个不到两岁的孩子,被扒光衣服后在3个大人的按压下,从满头扎满银针时撕心裂肺的哭喊;做体能训练时,孩子铁青的脸上渗出豌豆一样大的汗珠;高压氧舱里,孩子那惊恐而无助的眼神,让所有的人看得黯然落泪...

次,丈夫看到儿子所受的罪,都打退堂鼓,他宁愿听天由命,也不愿意让儿子继续治疗去受那些苦了。六岁大的女儿看到弟弟所受的苦,还私下问妈妈,妈妈是不是不爱他们了,面对这一切,张琳却咬着牙坚持着,她不惜把自己变成一个“魔鬼妈妈”。

知道,在夜深人静的时候,我抱着熟睡的儿子,心痛的泪流满面,然而,做妈妈的责任感驱使着我暗暗发誓:我决不放弃这孩子!他是无辜的,他有健康成长的权利,我一定要让他好起来。

二次治疗后3个月,语言功能逐步恢复,开始说话并且发音越来越清晰;同时能站住了,可以扶着东西走路了;6个月后,说话变得和发疯以前一样清楚,走路也正常了,现在已经能像正常孩子一样玩耍了。

细胞分化发挥功能,恢复脑组织的正常发育,改善大脑的认知功能障碍,从而从根本上治疗脑瘫,因此,家有脑瘫患儿的父母,应及时选择正确的治疗方法,不要延误了孩子的治疗。

为救儿子 她不惜变身“魔鬼妈妈”

从接到诊断书的那一刻起,张琳就开始为儿子的治疗

为一线希望 愿付出千倍努力

此时的张琳,跟以前那个把儿女捧在手心宠爱的张琳相比,判若两人,亲戚朋友,就连自己的家人都说她的心太“狠”了,有几

绝境中重生 孩子能说话会走了

陷入绝望境地的张琳,无意中从报纸上看到济南456医院细胞生物治疗中心采用的脐带间充质干细胞技术,在临床应用后已使众多脑瘫儿获得康复,她的心沸腾了,儿子有救了!

治疗脑瘫 跟时间抢孩子

据456医院细胞生物治疗中心专家介绍,10-18岁是脑瘫患儿治疗的黄金时机,这段时间脑部处于发育时期,大脑可塑性强,治疗起来疗程短,效果好,干细胞输入后可以补充缺损的神经元,促进脑组织的神经干

细胞分化发挥功能,恢复脑组织的正常发育

细胞分化发挥功能,恢复脑组织的正常发育,改善大脑的认知功能障碍,从而从根本上治疗脑瘫,因此,家有脑瘫患儿的父母,应及时选择正确的治疗方法,不要延误了孩子的治疗。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, codes, and prices.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担